

国家第一批节能服务公司名单“出炉”，潍坊榜上有名

8 企业入选节能服务“国家队”

本报9月14日讯(记者 于潇潇)14日记者从潍坊市发改委获悉，潍坊8家节能服务企业入选国家发改委公布的第一批节能服务公司备案名单。这意味着各类驻潍工业企业在寻求节能减排技术帮助时有了节能服务“国家队”。

14日记者了解到，国家发改委和国家财政部近日公布了第一批461家节能服务公司备

案名单，潍坊雷奇节能科技股份有限公司、山东瑞斯高创股份有限公司等8家节能公司入选。这8家企业节能技术涵盖锅炉系统节能改造、照明节电、空调中央系统节电改造、余热回收等方面。

节能服务在潍坊并不算个“新名词”，本次入选“国家队”的雷奇节能科技股份有限公司徐经理介绍，早在2004年

该公司就已经为用能单位提供节能诊断、融资、改造等服务。按照国家当前有关规定，为鼓励节能服务企业的积极性，节能收益分配“二八开”，用能单位得20%，服务企业得80%。

“节能不仅让各企事业单位更加注重节能减排工作，还得到收益，现在每天都有将近

30个企业主动咨询节电服务项目。”徐经理告诉记者，目前该企业服务范围涉及矿业、城市路灯、机关办公、学校、商场等二十几个行业。

据了解，早在今年6月，国家发改委、财政部联合印发《合同能源管理财政奖励资金管理暂行办法》，今年将安排中央财政资金20亿元，支持合

同能源管理项目。“办法和榜单出台标志着国家实质性的政策扶持。”发改委相关负责人给记者算了笔账，按公司一年为用能企业节能100万元换算，就意味着能节电250万度左右，折合成标准煤约833吨。按照不低于300元/吨的奖励标准执行的话，节能服务企业将至少获得25万元奖励。



入学第一课 火场学逃生

14日下午4:30分，在潍坊学院5号公寓，学生正有序的撤离“着火”的公寓。一股浓烟从潍坊学院5号公寓楼内涌出，潍坊学院2010级新生应急疏散演习正式拉开序幕。

本报记者 孙国祥 张浩 摄影报道

潍坊燃油直补已“各就各位”

全市8000余台公共车辆共收到5859万元

本报9月14日讯(记者 宋昊阳)14日，记者从潍坊市交通局获悉，潍坊市5859万元燃油直补已全部按时发放到位，没有发现私自截留和克扣等现象。

潍坊市交通局工作人员向记者介绍，通过采取核查对账、电话回访、找车主业户面对面调查等方式，交通部门先后对1900多辆公交车、1800

多辆农村道路客运车辆以及4000余辆出租车进行了核查审计。其中公交车每辆补贴10582.68元，农村道路客运车辆每辆补贴9292.88元，城市出租车每辆补贴4304.32元。

记者了解到，为减轻成品油价格调整给城乡道路客运经营者带来的经营负担，自2008年开始，中央财政安排专项资金，对城乡道路客运经营者

进行直补。潍坊市交通局也对此持续加大管理力度，力求最大限度地搞好服务。特别是今年以来，燃油价格提高幅度较大，给公交公司、农村客运业主和出租车业主带来了较大的经营压力。潍坊市交通局按照国家政策规定，积极采取措施，核定燃油直补标准，及时将国家燃油补贴悉数发放到了运输业户手中。

地产专家住博会“论剑”潍坊

业内高手将云集鸢都，畅谈潍坊城市建设发展

本报9月14日讯(记者 郑雷)14日记者从住博会组委会了解到，2010中国(潍坊)住宅产业暨房地产发展高峰论坛上，将有众多知名专家和地产业领军人物出席参加，嘉宾将结合自己的经验畅谈潍坊的建设发展。

据了解，全国政协委员、中国房地产研究会会长刘志峰，中国房地产研究会副会长兼秘书长苗乐如，大连万达集团股份有

限公司总裁丁本锡等知名专家和地产业领军人物都将参加出席本次论坛。嘉宾演讲的题目包括绿色低碳技术、生态城市、零碳馆等当下热门的概念。

组委会负责人告诉记者，此次高峰论坛对于提高潍坊城市规划建设水平，建设资源节约型和环境友好型社会，发展潍坊绿色低碳经济，推动潍坊住宅产业现代化将起到巨大的推动作用。

“流动炸弹”贴上电子标签

昌乐县车用气瓶将实现动态管理

本报9月14日讯(记者 张浩 通讯员 庞晓青 毕慧慧)随着车用气瓶数量的不断增加，这些流动“炸弹”的危险性也不断提高。14日，记者从昌乐县质监局获悉，车用气瓶将粘贴电子标签，实现动态管理，来及时的消除安全隐患。

据了解，车用气瓶采用“RFID”技术，也就是一种自动识别技术，在进行改装时粘贴电子标签，加气站安装专用充装系统，在给车辆加气时必须读取电子标签后才能加

气，从而实现车用气瓶自动充装和动态监管。目前，相关的措施的实施已经在进行之中，到今年年底，昌乐县将全部实现车用气瓶动态管理，将安全隐患降到最低。

昌乐县质监局特监科的工作人员告诉记者，近年来随着燃油价格的不断上涨，油改气的车辆也越来越多，使得车用气瓶数量迅速的增加。目前昌乐县境内有车用气瓶改装单位一家，已经立项正在筹建的加油站1家。

潍坊八九医院耳鼻喉微创诊疗中心是我市一家三级甲等医院 耳鼻喉疾病重点防治单位和微创诊疗技术临床应用推广基地

秋季应重点防治鼻咽喉上呼吸道疾病

进入秋季，天气转凉，昼夜温差增大，再加上天气多变，使得感冒、鼻炎、咽喉炎、扁桃体炎等上呼吸道疾病进入高发季节。除了反复感冒、流鼻涕、鼻子通气不畅、头痛等常见症状，上呼吸道疾病治疗不及时也极易引起一系列并发症，如：鼻窦炎、鼻息肉和由过敏性鼻炎引起的哮喘。

八九医院耳鼻喉微创诊疗中心专家提醒广大市民，在积极预防和治疗感冒的同时，也应做好其他上呼吸道疾病的防治工作，以免久拖成顽疾，或者治疗不规范引起其他病症。

秋季过敏性鼻炎多发 过敏性鼻炎或是元凶

秋季是过敏性鼻炎的高发季节，而绝大

多数的过敏性鼻炎是由过敏性鼻炎引起的，很大一部分患者在过敏性鼻炎治愈后，哮喘也随之消失。然而，很多人甚至医生对过敏性鼻炎和过敏性鼻炎不甚了解，造成患者因不能及时正确确诊而被误诊误治。

据相关资料统计显示，在所有过敏性疾病患者中，有约10%的过敏性鼻炎患者会发展成哮喘，而近年来，过敏性鼻炎成为儿童乃至成人的多发疾病。在调查的500名就诊患者中，有近80%的儿童哮喘患者由过敏引起，95%的过敏性鼻炎患者是由尘螨引起的，其他则是花粉、灰尘、冷空气、动物毛发等因素引起。该病易在秋、冬季发作，患者在发病时会出现喘、憋、咳嗽等症状，严重可导致窒息甚至死亡。

八九医院耳鼻喉微创诊疗中心专家提醒，家长如发现小孩经常揉眼睛和鼻子，连续打喷嚏、流鼻涕却不发烧，运动后这些症状加重，就应考虑到哮喘的可能性，家长应立即带孩子做过敏源检查和相应治疗。

表现症状相似， 莫将鼻炎当感冒

无论是孩子还是家长，一旦鼻子堵塞、打喷嚏、流鼻涕，大家就会以为是感冒了，私自买些感冒药进行治疗。岂不知，鼻炎和感冒症状极其相似，如此不经专家诊断乱用感冒药，不但极不可取，也会因错误和延误治疗，诱发一些其他疾病。

八九医院耳鼻喉微创诊疗中心专家介绍，鼻炎是指鼻腔粘膜和粘膜下组织的炎症。表

现为充血或者水肿，患者经常会出现鼻塞、流鼻涕、鼻痒、喉部不适和咳嗽等症状。鼻炎分好多种，如：过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥性和萎缩性鼻炎等。

一些家长甚至医生的错误判断，导致疾病不能得到及时有效的治疗，甚至由此产生一系列并发症。如：过敏性鼻炎引起的哮喘，急性鼻炎变为慢性，慢性鼻炎诱发的鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎等。

特别提醒：耳鼻喉患者可直接到潍坊市北宫西街256号八九医院，也可以拨打健康热线8951989或登录网站www.89ebh.com，提前预约。

(文强)

中医药治疗

清血脂

平血糖

阻并发

糖尿病

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发三位一体治疗糖尿病，滋阴补肾，益气润肺，滋补肝脾，激活胰岛细胞再生，修复胰岛功能，全面提高人体免疫力，中药降糖平衡，持久不反弹，同时治疗糖尿病引起的视力模糊、心脑血管病、手足麻木、神疲乏力、四肢酸软、性功能障碍等并发症，无需控制饮食，无需长期服药，用药3天平降血糖，10-20天可使高血糖恢复正常，6个月至一年后血糖达到持久平稳，并发现得到根本控制。血糖不难控制，可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。

咨询电话:0536-8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

中医治肿瘤

新突破

中国中医科学院是我国中医药最高权威科研医疗机构，经过几代专家数十年研究，在国家重点科技攻关项目的基础上研制出的中医治疗肿瘤新疗法——“抑扶平衡疗法”和抗肿瘤系列药仙蟾片等。

该疗法在治疗肿瘤中有三大特点。一、清除肿瘤：药物直达病灶，渗透进肿瘤包块内杀灭癌细胞；二、提高机体免疫力：在短期内有效的改善肿瘤引起的身体虚弱、食欲不振、发热、疼痛、胸腹水等症状。三、防止肿瘤复发和转移：对于经过各种治疗进入康复期的肿瘤患者，为防止肿瘤死灰复燃，利用抗肿瘤药进一步清除残余病灶，有效防止了癌细胞的转移和复发。大大提高了患者远期生存率。

对肝、脾、胃、肠、食道、鼻咽、乳腺、骨、脑等肿瘤有很好的治疗作用，治疗一疗程，使患者食欲、体力、睡眠、精神状态明显改善，病情稳定逐渐好转，三疗程以上，肿瘤萎缩、坏死、缩小、甚至消失。

电话 8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。